

### Structura XML Anexa 9 din Ord. 583/2016

#### *Cerere pentru eliberarea certificatului privind atestarea impozitului plătit în România de persoane juridice străine*

**Conține atașat arhiva ZIP obligatoriu dacă și numai dacă tip\_solicitare = 'C'**

Data modifi- cării	Nr. crt.	Elemente/ atribute	Denumire câmp	Tip și lungime câmp	Câmp obliga- toriu	Câmp calculat	Formule și restricții	Erori
		<Z09>						
	1	an_r	an	N(4)	DA		an_r = anul curent	
	2	luna_r	luna	N(2)	DA		luna_r=12	
	3	d_rec		N(1)	DA		d_rec = 0	
	4	totalPlata_A	Suma de control	N(15)	DA		=cif	
	5	cif_str	Cod de inregistrare fiscala emis de autoritatea straina (in tara de rezidenta)	C(20)	DA		cif_str <> cif	ATT
	6	cif	Cod de identificare fiscala	N(10)	DA		Verificare cif: - CUI valid - se verifica si ca exista in RCNG (poate fi si radiat)	
	<del>7</del>	<del>tara_str</del>	<del>Tara unde iici are sediul persoana juridica straina / unde este inregistrata</del>	<del>N(3)</del>	<del>DA</del>		<del>Nomenclator 3 - țări &lt;&gt; RO România (cod 132)</del>	
	8	localitate_str	Localitate sediu	C(75)	DA			
	9	adresa_str	Adresa sediu (Str., Nr., ...)	C(250)				
	10	telefon	Telefon	C(20)				
	11	fax	Fax	C(20)				
	12	den_pj_str	Denumire persoana juridica straina	C(250)	DA			
	13	tara_rezidenta	Tara unde PJ straina este rezidenta; unde este inregistrata	N(3)	DA		Nomenclator 3 - țări <> RO-România (cod 132)	
	13.A	loc_rezidenta	Localitate din statul de rezidenta	C(75)	DA			

	13.B	adresa_rezidenta	Adresa din statul de rezidenta	C(250)			
	14	tip_solicitare	Tip solicitare: eliberare certificat sau eliberare duplicat a unui certificat eliberat anterior	C(1)	DA	tip_solicitare = 'C' (pt. certificat) tip_solicitare = 'D' (pt. duplicat)	
	15	tip_conventie	Tipul conventiei	C(1)		tip_conventie = 'F' - Art 232 cod fiscal tip_conventie = 'C' - Conventia de evitare a dublei impuneri	
	16	tara_conventie	Tara cu care exista conventia	N(3)		Nomenclator 3 - țări Verificări:  1. tara_conventie <> null daca si numai daca (tip_conventie = 'C' si tip_solicitare = 'C')  2. tara_conventie = tara_rezidenta daca si numai daca (tip_conventie = 'C' si tip_solicitare = 'C')  3. să aparțină nomenclatorului de tari; <> RO-România (cod 132)  4. țara să aibă convenție (Codul de țară să existe în <b>tabela NOM_CEDI</b> - pentru <b>DATA_SFR_NRZCER IS NULL</b> . Dacă nu există, atunci să apară mesaj de eroare în RECIPISĂ in acest sens).	ERR ERR ERR ERR
	17	datai	Data inceput venit	D		datai <> null daca si numai daca tip_solicitare = 'C'  datai ≥ data_atribuirii a CF-ului (cif) din RCNG  datai ≤ data_radierii CF-ului (cif) din RCNG  datai ≥ data_atribuirii a CF-ului (cif_platitor) din RCNG  datai ≤ data_radierii CF-ului (cif_platitor) din RCNG	ERR ATT ATT ATT ATT

	18	dataf	Data sfarsit venit	D		<p>dataf &lt;&gt; null daca si numai daca tip_solicitare = 'C'</p> <p>dataf &gt; datai</p> <p>anul din datai = anul din dataf</p> <p>dataf ≥ data_atribuirii a CF-ului (cif) din RCNG</p> <p>dataf ≤ data_radierii CF-ului (cif) din RCNG</p> <p>dataf ≥ data_atribuirii a CF-ului (cif_platitor) din RCNG</p> <p>dataf ≤ data_radierii CF-ului (cif_platitor) din RCNG</p>	<p>ERR</p> <p>ERR</p> <p>ERR</p> <p>ATT</p> <p>ATT</p> <p>ATT</p> <p>ATT</p>
	19	an	Anul	N(4)		<p>an &lt;&gt; null daca si numai daca tip_solicitare = 'C'</p> <p>an = anul din dataf</p>	<p>ERR</p> <p>ERR</p>
25.11.2021	20	tip_platitor	Tipul platitorului de venit	C(1)		<p>tip_platitor &lt;&gt; null <del>daca si numai</del> daca tip_solicitare = 'C' si imp_stopaj="D"</p> <p>tip_platitor=null daca tip_solicitare="D"</p> <p>tip_platitor = 'R' - Rezident</p> <p>tip_platitor = 'N' - Nerezident</p>	ERR
25.11.2021	21	den_platitor	Denumirea platitorului de venit	C(250)		<p>den_platitor &lt;&gt; null <del>daca si numai</del> daca tip_solicitare = 'C' si imp_stopaj="D"</p> <p>den_platitor=null daca tip_solicitare="D"</p>	
25.11.2021	22	localitate_platitor	Localitate platitor	C(75)		<p>localitate_platitor &lt;&gt; null <del>daca si numai</del> daca tip_solicitare = 'C' si imp_stopaj="D"</p> <p>localitate_platitor=null daca tip_solicitare="D"</p>	
25.11.2021	23	judet_platitor	Judet platitor	N(2)		<p>judet_platitor &lt;&gt; null <del>daca si numai</del> daca tip_solicitare="C" si tip_platitor = 'R' si imp_stopaj="D"</p> <p>judet_platitor=null daca tip_solicitare="D"</p> <p>Nomenclator 1 - județe</p> <p>Particularitate: Dacă se alege cod 41÷ 46, <b>atunci:</b></p> <p>- <b>în PDF</b>, în cele 2 câmpuri "Localitate" se va trece automat "Municipiul București" și aceste câmpuri vor deveni needitabile.</p> <p>- <b>La încărcarea în baza de date Oracle</b> a datelor din XML, dacă judet_platitor= 41÷ 46, câmpul CER_Z07.PLAT_JUD_COD va fi încărcat cu valoarea <b>decode(judet_platitor,41,40,42,40,43,40,44,40,45,40,46,40,judet_platitor)</b>, iar câmpul CER_Z07.PLAT_LOCALITATE va fi completat cu <b>decode(judet_platitor,41,'Sector 1', 42,'Sector 2', 43,'Sector 3', 44,'Sector 4', 45,'Sector 5', 46,'Sector 6', localitate_platitor)</b>.</p>	ERR

25.11.2021	24	adresa_platitor	Adresa platitor	C(250)		adresa_platitor = null daca tip_solicitare = 'D' adresa_platitor <> null daca tip_solicitare = 'C' si imp_stopaj="D"	ERR
25.11.2021	25	cif_platitor	Cif platitor	N(13)		cif_platitor <> null <b>daca si numai</b> daca tip_solicitare = 'C' si imp_stopaj="D" cif_platitor=null daca tip_solicitare="D" cif_platitor <> cif  Verificare cif_platitor: - <b>CUI/CNP/NIF</b> valid - daca <b>CUI/NIF</b> , se verifica si ca exista in RCNG ( <b>CUI</b> poate fi si radiat)	ERR ERR ERR
	26	tip_reprez_pj	Tip - reprezentant sau imputernicit al PJ straina	C(1)	DA	tip_reprez_pj = 1 (reprezentant) tip_reprez_pj = 2 (imputernicit) tip_reprez_pj = 3 (solicitant)	ERR
	27	den_reprez_pj	Denumire reprezentant persoana juridica	C(200)	DA		ERR
	28	func_reprez_pj	Functie reprezentant persoana juridica	C(50)		func_reprez_pj <> null dacă tip_reprez_pj in (3)	ERR
	29	dom_reprez_pj	Domiciliu fiscal reprezentant persoana juridica	C(250)		dom_reprez_pj <> null dacă și numai dacă tip_reprez_pj in (1,2)	ERR
	30	cif_reprez_pj	CIF reprezentant persoana juridica	N(13)		cif_reprez_pj <> null dacă și numai dacă tip_reprez_pj in (1,2)  Verificare cif_reprez_pf: - <b>CUI/CNP/NIF</b> valid - daca-i <b>CUI</b> sau NIF, se verifica sa existe in RCNG ( <b>CUI NU</b> poate fi radiat)	ERR ERR
	31	nr_certificat	Numarul certificatului pt. care se doreste duplicat	C(20)		nr_certificat <> null daca si numai daca tip_solicitare = 'D'	ERR
	32	data_elib	Data eliberare a certificatului pt. care se doreste duplicat	D		data_elib <> null daca si numai daca tip_solicitare = 'D'  data_elib < data de inregistrare a declaratiei	ERR ERR
	33	organ_fiscal	Organul fiscal care a emis certificatul pt. care se doreste duplicat	C(100)		organ_certificat <> null daca si numai daca tip_solicitare = 'D'	ERR
	34	are_venit	Numarul de inregistrari fin tag-ul <venit>	N(3)		are_venit = count ( <venit> )  are_venit + are_profit > 0 daca si numai daca tip_solicitare = 'C'	ERR

	35	are_profit	Numarul de inregistrari fin tag-ul <profit>	N(3)		are_profit = count ( <profit> ) are_venit + are_profit > 0 daca si numai daca tip_solicitare = 'C'	ERR
	36	are_doc	Numarul de inregistrari din tag-ul <documente>	N(3)		are_doc = count (<documente>) are_doc > 0 daca si numai daca tip_solicitare = 'C'	ERR ERR
	37	imp_stopaj	Daca cererea contine venituri pt. care impozitul a fost retinut prin stopaj la sursa, ori venituri pt. care impozitul NU a fost retinut prin stopaj la sursa.	C(1)		imp_stopaj = 'D' imp_stopaj = 'N' imp_stopaj <> null daca si numai daca tip_solicitare = 'C' si count ( <venit> ) > 0	ERR
25.11.2021		<venit >	0-n aparitii			<del>count ( &lt;venit&gt; ) + count ( &lt;profit&gt; ) &gt; 0</del> <del>daca si numai daca tip_solicitare = 'C'</del> ( tip_solicitare = 'C' AND ( imp_stopaj='D' AND count ( <venit> ) > 0 AND count ( <profit> ) = 0 ) OR ( imp_stopaj='N' AND count ( <venit> ) > 0 ) OR ( count ( <venit> ) = 0 AND count ( <profit> ) > 0 ) ) OR ( tip_solicitare = 'D' AND count ( <venit> ) + count ( <profit> ) = 0 ) In aceeași cerere pot fi ori venituri pt. care impozitul a fost retinut prin stopaj la sursa, ori venituri pt. care impozitul NU a fost retinut prin stopaj la sursa.	ERR
10.06.2021	38	natura_venit	Natura veniturii obtinut din Romania	N(3)	DA	Nomenclator 2 - Tip venituri Verificare natura_venit se regaseste in tabela NOM_TIP_VENIT cu data_sfarsit=null	ERR
	39	moneda	Tip moneda	C(3)	NU	Nomenclator 4 - Valute moneda <> RON moneda <> null daca si numai daca val_venit_str <> null	ERR ERR
25.11.2021	40	val_venit_ro	Venit impozabil in lei	N(15)	NU DA	val_venit_ro > 0 <del>daca si numai daca val_venit_ro &lt;&gt; null</del> <del>val_venit_ro + val_venit_str &gt; 0</del>	ERR ERR
25.11.2021	41	val_venit_str	Venit impozabil in valuta	N(15)	NU	val_venit_str > 0 daca si numai daca val_venit_str <> null <del>val_venit_ro + val_venit_str &gt; 0</del>	ERR ERR
	42	cota	Valoare cota	N(3)	DA	cota >= 0 si cota <= 100	ERR

25.11.2021	43	imp_ro	Impozit platit in Romania in lei	N(15)	NU DA	imp_ro <> null daca si numai daca val_venit_ro <> null imp_ro >= 0	ERR
	44	imp_str	Impozit platit in Romania in valuta	N(15)	NU	imp_str <> null daca si numai daca val_venit_str <> null	ERR
25.11.2021	45	venit_ro	Venit obtinut in Romania in lei	N(15)	NU DA	<del>venit_ro &lt;&gt; null daca si numai daca val_venit_ro &lt;&gt; null si imp_ro &lt;&gt; null</del> venit_ro= val_venit_ro – imp_ro venit_ro >= 0	ERR ERR ERR
	46	venit_str	Venit obtinut in Romania in valuta	N(15)	NU	venit_str <> null daca si numai daca val_venit_str <> null si imp_str <> null venit_str= val_venit_str – imp_str venit_str >= 0	ERR ERR ERR
	47	tip_impunere	Baza conform careia a fost impozitat venitul	C(1)	DA	tip_impunere="C" (Conventie/Acord) tip_impunere="F" (Codul fiscal) tip_impunere="D" (Directive UE)	
		</venit >					
25.11.2021		<profit>	0-1 aparitii			<del>count ( &lt;venit&gt; ) + count ( &lt;profit&gt; ) &gt; 0</del> <del>daca si numai daca tip_solicitare = 'C'</del> ( tip_solicitare = 'C' AND ( imp_stopaj='D' AND count ( <venit> ) > 0 AND count ( <profit> ) = 0 ) OR ( imp_stopaj='N' AND count ( <venit> ) > 0 ) OR ( count ( <venit> ) = 0 AND count ( <profit> ) > 0 ) ) OR ( tip_solicitare = 'D' AND count ( <venit> ) + count ( <profit> ) = 0 )	
	48	moneda_pr	Tip moneda	C(3)	NU	Nomenclator 4 - Valute moneda_pr <> RON moneda <> null daca si numai daca val_profit_str <> null	ERR ERR
	49	val_profit_ro	Profit realizat in lei	N(15)	DA	val_profit_ro >= 0	ERR
	50	val_profit_str	Profit realizat in valuta	N(15)	NU	val_profit_str > 0 daca si numai daca val_profit_str <> null	ERR
	51	cota_pr	Valoare cota	N(3)	DA	cota_pr >= 0 si cota_pr <= 100	ERR

	52	val_profit_imp_ro	Profit impozabil in lei	N(15)	DA	val_profit_imp_ro >= 0	ERR
	53	val_profit_imp_str	Profit impozabil in valuta	N(15)	NU	val_profit_imp_str <> null daca si numai daca val_profit_str <> null val_profit_imp_str >= 0 daca si numai daca val_profit_imp_str <> null	ERR ERR
	54	impozit_profit_ro	Impozit profit platit in Romania in lei	N(15)	DA	impozit_profit_ro >= 0	ERR
	55	impozit_profit_str	Impozit profit platit in Romania in valuta	N(15)	NU	impozit_profit_str <> null daca si numai daca val_profit_str <> null impozit_profit_str >= 0 daca si numai daca impozit_profit_str <> null	ERR ERR
		<b>&lt;/profit&gt;</b>					
		<b>&lt;documente&gt;</b>	<b>0-n aparitii</b>			<b>count ( &lt;documente&gt; ) &gt; 0 daca si numai daca tip_solicitare = 'C'</b>	
31.05.2021	56	nume_fis	Nume fisier	<del>C(20)</del> C(40)	DA		
31.05.2021	57	tip_fis	Tip fisier	<del>C(10)</del> C(4)	DA	tip_fis in ( "PDF", "JPEG", "TIFF" )	ERR
31.05.2021	58	descriere	Descriere	<del>C(75)</del> C(250)	DA		
	59	nr_anexe	Nr anexe	N(4)		nr_anexe + nr_facturi + nr_documente > 0	
	60	nr_facturi	Nr facturi	N(5)		nr_anexe + nr_facturi + nr_documente > 0	
	61	nr_documente	Nr documente	N(4)		nr_anexe + nr_facturi + nr_documente > 0	
		<b>&lt;/documente&gt;</b>					
		<b>&lt;Z09&gt;</b>					

## Nomenclator 1 - județe

(modificări in data 16.06.2020)

<b>01</b>	Alba	<b>22</b>	Iasi
<b>02</b>	Arad	<b>23</b>	Ilfov
<b>03</b>	Arges	<b>24</b>	Maramures
<b>04</b>	Bacau	<b>25</b>	Mehedinti
<b>05</b>	Bihor	<b>26</b>	Mures
<b>06</b>	Bistrita-Nasaud	<b>27</b>	Neamt
<b>07</b>	Botosani	<b>28</b>	Olt
<b>08</b>	Brasov	<b>29</b>	Prahova
<b>09</b>	Braila	<b>30</b>	Satu Mare
<b>10</b>	Buzau	<b>31</b>	Salaj
<b>11</b>	Caras-Severin	<b>32</b>	Sibiu
<b>51</b>	Calarasi	<b>33</b>	Suceava
<b>12</b>	Cluj	<b>34</b>	Teleorman
<b>13</b>	Constanta	<b>35</b>	Timis
<b>14</b>	Covasna	<b>36</b>	Tulcea
<b>15</b>	Dambovita	<b>37</b>	Vaslui
<b>16</b>	Dolj	<b>38</b>	Valcea
<b>17</b>	Galati	<b>39</b>	Vrancea
<b>52</b>	Giurgiu	<b>41</b>	Bucuresti - Sector 1
<b>18</b>	Gorj	<b>42</b>	Bucuresti - Sector 2
<b>19</b>	Harghita	<b>43</b>	Bucuresti - Sector 3
<b>20</b>	Hunedoara	<b>44</b>	Bucuresti - Sector 4
<b>21</b>	Ialomita	<b>45</b>	Bucuresti - Sector 5
		<b>46</b>	Bucuresti - Sector 6



## Nomenclator 2 - tip venituri obtinute de nerezidenti (PJ) in România

adăugat la 23.06.2020

Data modificării	Cod	Tip venit	Impozit retinut prin stopaj la sursa (Da/Nu)
10.06.2021	1	Dividende Dividends	D
10.06.2021	2	Dobânzi Interest	D
10.06.2021	3	Redevențe Royalties	D
10.06.2021	4	Comisioane Commissions	D
10.06.2021	5	Venituri din prestarea de servicii de management sau de consultanță Incomes from the provision of the management or consulting services	D
10.06.2021	6	Venituri primite de administrator, fondator sau membru al consiliului de administrație Incomes received by the administrator founder or member of the board of directors	D
10.06.2021	7	Venituri din servicii prestate în România Incomes from services provided in Romania	D
10.06.2021	8	Venituri realizate de nerezidenți din lichidarea <del>unei persoane juridice române</del> unui rezident Incomes obtained by non-residents from the liquidation of a resident	D
10.06.2021	9	Venituri din activități sportive și de divertisment / venituri obținute de artiști sau sportivi Incomes from sports or entertainment activities / income obtained by artists or sportsman	D
10.06.2021	10	Venituri din premii acordate la concursuri organizate în România Incomes from prizes granted at contests organised in Romania	D
10.06.2021	11	Venituri din transferul proprietăților imobiliare situate în România Incomes from the transfer of real estate property located in Romania	N
10.06.2021	12	Venituri din închirierea sau cedarea folosinței proprietății sau a oricăror drepturi legate de această proprietate imobiliară Incomes from the rental or transfer of use of real estate properties located in Romania or any rights related to these properties	N
10.06.2021	13	Venituri din vânzarea-cesiunea titlurilor de participare deținute la <del>o persoană juridică română</del> un rezident Incomes from the sale-assignment of participation titles held in a resident	N
10.06.2021	14	Venituri din exploatarea resurselor naturale situate în România, inclusiv vânzarea-cesiunea oricărui drept aferent acestor resurse naturale Incomes from the exploitation of the natural resources located in Romania, including from the sale-assignment of any right related to these natural resources	N
10.06.2021	15	Veniturile / profitul unui nerezident, care sunt atribuibile unui sediu permanent/sediu permanent desemnat în România Incomes / profit of a non-resident, which are attributable to a permanent establishment / designated permanent establishment in Romania	N
10.06.2021	16	Venituri obtinute ca urmare a activității desfășurate în România din activitățile artistice și sportive, dacă plătitorul de venit se află într-un stat străin (art. 223 alin. 4 din <del>cod fiscal</del> Codul Fiscal) Incomes obtained as a result of an activity carried out in Romania as artist in a show or as sportsman if the income payer is located in a foreign state (art. 223 alin. 4 of the Fiscal Code)	N
10.06.2021	17	Alte venituri din convențiile de evitare a dublei impuneri / Codul fiscal Other income from Tax treaty / Fiscal Code	N

## Nomenclator 3 - țări

actualizat la 17.01.2020

(modificat in data 16.06.2020)

**COD** DENUMIRE

502	AF -- Afganistan / Afghanistan
201	ZA -- Africa de Sud / South Africa
101	AL -- Albania
202	DZ -- Algeria
102	AD -- Andorra
203	AO -- Angola
801	AI -- Anguilla
802	AQ -- Antarctica
301	AG -- Antigua și Barbuda / Antigua and Barbuda
503	SA -- Arabia Saudită / Saudi Arabia
401	AR -- Argentina
803	AM -- Armenia
836	AW -- Aruba
601	AU -- Australia
105	AT -- Austria
804	AZ -- Azerbaidjan / Azerbaijan
303	BS -- Bahamas
504	BH -- Bahrain
547	BD -- Bangladesh
304	BB -- Barbados
805	BY -- Belarus
106	BE -- Belgia / Belgium
318	BZ -- Belize
217	BJ -- Benin
305	BM -- Bermuda
549	BT -- Bhutan
402	BO -- Bolivia

982	BQ -- Bonaire, Sint Eustatius si Saba (ins. Olandeze)
806	BA -- Bosnia și Herțegovina / Bosnia and Herzegovina
207	BW -- Botswana
403	BR -- Brazilia / Brazil
507	BN -- Brunei / Brunei Darussalam
108	BG -- Bulgaria
259	BF -- Burkina Faso
208	BI -- Burundi
509	KH -- Cambodgia / Cambodia
209	CM -- Camerun / Cameroon
306	CA -- Canada
211	CV -- Capul Verde / Cabo Verde
808	CZ -- Cehia / Czech Republic
404	CL -- Chile
511	CN -- China
212	TD -- Ciad / Chad
512	CY -- Cipru
405	CO -- Columbia / Colombia
214	KM -- Comore / Comoros
215	CG -- Congo
513	KP -- Coreea de Nord / Democratic People's Republic of Korea
514	KR -- Coreea de Sud / Republic of Korea
308	CR -- Costa Rica
811	HR -- Croația / Croatia
309	CU -- Cuba
988	CW -- Curaçao
213	CI -- Côte d'Ivoire
110	DK -- Danemarca / Denmark
250	DJ -- Djibouti
311	DM -- Dominica
406	EC -- Ecuador

204	EG -- Egipt / Egypt
327	SV -- El Salvador
111	CH -- Elveția / Switzerland
548	AE -- Emiratele Arabe Unite / United Arab Emirates
813	ER -- Eritreea / Eritrea
814	EE -- Estonia
253	SZ -- Eswatini / Swaziland
218	ET -- Etiopia / Ethiopia
605	FJ -- Fiji
515	PH -- Filipine / Philippines
113	FI -- Finlanda / Finland
996	PS -- Fisia Gaza
114	FR -- Franța / France
219	GA -- Gabon
220	GM -- Gambia
815	GE -- Georgia
994	GS -- Georgia de Sud și Insulele Sandwich de Sud / South Georgia and the South Sandwich Islands
816	DE -- Germania / Germany
221	GH -- Ghana
117	GI -- Gibraltar
118	EL -- Grecia / Greece
312	GD -- Grenada
313	GL -- Groenlanda / Greenland
314	GP -- Guadelupa / Guadeloupe
607	GU -- Guam
315	GT -- Guatemala
989	GG -- Guernsey
222	GN -- Guineea / Guinea
223	GQ -- Guineea Ecuatorială / Equatorial Guinea
224	GW -- Guineea-Bissau / Guinea-Bissau
408	GY -- Guyana

409	GF -- Guyana Franceză / French Guiana
316	HT -- Haiti
317	HN -- Honduras
516	HK -- Hong Kong
517	IN -- India
518	ID -- Indonezia / Indonesia
837	BV -- Insula Bouvet / Bouvet Island
617	CX -- Insula Christmas / Christmas Island
817	HM -- Insula Heard și Insulele McDonald / Heard Island and McDonald Islands
126	IM -- Insula Man / Isle of Man
611	NF -- Insula Norfolk / Norfolk Island
990	AX -- Insulele Aland / Aland Islands
307	KY -- Insulele Cayman / Cayman Islands
603	CC -- Insulele Cocos (Keeling) / Cocos Islands
604	CK -- Insulele Cook / Cook Islands
407	FK -- Insulele Falkland / Falkland Islands
112	FO -- Insulele Feroe / Faroe Islands
827	MP -- Insulele Mariane de Nord / Northern Mariana Islands
828	MH -- Insulele Marshall / Marshall Islands
998	UM -- Insulele Minore Îndepărtate ale Statelor Unite / United States Minor Outlying Islands
618	PN -- Insulele Pitcairn / Pitcairn Islands
622	SB -- Insulele Solomon / Solomon Islands
334	TC -- Insulele Turks și Caicos / Turks and Caicos Islands
336	VI -- Insulele Virgine Americane / Virgin Islands of the United States
335	VG -- Insulele Virgine Britanice / British Virgin Islands
519	JO -- Iordania / Jordan
520	IQ -- Irak / Iraq
521	IR -- Iran
119	IE -- Irlanda / Ireland
120	IS -- Islanda / Iceland
522	IL -- Israel

121	IT -- Italia / Italy
319	JM -- Jamaica
523	JP -- Japonia / Japan
983	JE -- Jersey
821	KZ -- Kazahstan / Kazakhstan
226	KE -- Kenya
823	KI -- Kiribati
991	XK -- Kosovo
525	KW -- Kuweit / Kuwait
822	KG -- Kârgâzstan / Kyrgyzstan
526	LA -- Laos / Lao People's Democratic Republic
227	LS -- Lesotho
824	LV -- Letonia / Latvia
527	LB -- Liban / Lebanon
228	LR -- Liberia
229	LY -- Libia / Libya
123	LI -- Liechtenstein
825	LT -- Lituania / Lithuania
124	LU -- Luxemburg / Luxembourg
528	MO -- Macao
826	MK -- Macedonia de Nord / the former Yugoslav Republic of Macedonia
231	MG -- Madagascar
230	MW -- Malawi
529	MY -- Malaysia
530	MV -- Maldive / Maldives
232	ML -- Mali
125	MT -- Malta
233	MA -- Maroc / Morocco
320	MQ -- Martinica / Martinique
235	MR -- Mauritania
234	MU -- Mauritius

829	YT -- Mayotte
992	XL -- Melila
321	MX -- Mexic / Mexico
830	FM -- Micronezia / Micronesia
703	MD -- Moldova / Republic of Moldova
127	MC -- Monaco
531	MN -- Mongolia
322	MS -- Montserrat
236	MZ -- Mozambic / Mozambique
841	ME -- Muntenegro / Montenegro
505	MM -- Myanmar/Birmania / Myanmar
302	AN -- NETHERLANDS ANTILLES
251	NA -- Namibia
609	NR -- Nauru
533	NP -- Nepal
323	NI -- Nicaragua
237	NE -- Niger
238	NG -- Nigeria
610	NU -- Niue
128	NO -- Norvegia / Norway
613	NC -- Noua Caledonie / New Caledonia
615	NZ -- Noua Zeelandă / New Zealand
534	OM -- Oman
999	PS -- PALESTINA / State of Palestine
535	PK -- Pakistan
842	PW -- Palau
324	PA -- Panama
614	PG -- Papua-Noua Guinee / Papua New Guinea
410	PY -- Paraguay
411	PE -- Peru
619	PF -- Polinezia Franceză / French Polynesia

130	PL -- Polonia / Poland
131	PT -- Portugalia / Portugal
239	XC -- Poses. Spaniole Africa de Nord
326	PR -- Puerto Rico
524	QA -- Qatar
103	UK -- Regatul Unit / United Kingdom of Great Britain and Northern Irela
210	CF -- Republica Centrafricană / Central African Republic
993	CD -- Republica Democratică Congo / Democratic Republic of the Congo
310	DO -- Republica Dominicană / Dominican Republic
172	RU -- Rusia / Russian Federation
242	RW -- Rwanda
240	RE -- Réunion
132	RO -- România / Romania
243	EH -- Sahara Occidentală / Western Sahara
328	KN -- Saint Kitts și Nevis / Saint Kitts and Nevis
329	LC -- Saint Lucia
331	VC -- Saint Vincent și Grenadinele / Saint Vincent and the Grenadines
984	BL -- Saint-Barthélemy
985	MF -- Saint-Martin
330	PM -- Saint-Pierre și Miquelon / Saint Pierre and Miquelon
621	WS -- Samoa
620	AS -- Samoa Americană / American Samoa
155	SM -- San Marino
247	ST -- Sao Tomé și Príncipe / Sao Tome and Principe
244	SN -- Senegal
184	RS -- Serbia
245	SC -- Seychelles
246	SH -- Sfânta Elena, Ascension și Tristan da Cunha / Saint Helena, Ascension and Tristan da Cunha
248	SL -- Sierra Leone
537	SG -- Singapore
986	SX -- Sint-Maarten



538	SY -- Siria / Syrian Arab Republic
831	SK -- Slovacia / Slovakia
832	SI -- Slovenia
249	SO -- Somalia
156	ES -- Spania / Spain
510	LK -- Sri Lanka
332	US -- Statele Unite / United States of America
252	SD -- Sudan
987	SS -- Sudanul de Sud / South Sudan
157	SE -- Suedia / Sweden
412	SR -- Suriname
158	SJ -- Svalbard și Jan Mayen / Svalbard and Jan Mayen
173	TJ -- Tadjikistan / Tajikistan
551	TW -- Taiwan
255	TZ -- Tanzania / United Republic of Tanzania
129	NL -- Țările de Jos / Netherlands
997	TF -- Teritoriile Australe și Antarctice Franceze / Timor-Leste
206	IO -- Teritoriul Britanic din Oceanul Indian / British Indian Ocean Territory
539	TH -- Thailanda / Thailand
540	TL -- Timorul de Est / East Timor
256	TG -- Togo
623	TK -- Tokelau
624	TO -- Tonga
333	TT -- Trinidad și Tobago / Trinidad and Tobago
257	TN -- Tunisia
541	TR -- Turcia / Turkey
833	TM -- Turkmenistan
606	TV -- Tuvalu
175	UA -- Ucraina / Ukraine
258	UG -- Uganda
159	HU -- Ungaria / Hungary

413	UY -- Uruguay
176	UZ -- Uzbekistan
612	VU -- Vanuatu
161	VA -- Vatican / Holy See
414	VE -- Venezuela
542	VN -- Vietnam / Viet Nam
627	WF -- Wallis ʻi Futuna / Wallis and Futuna
544	YE -- Yemen
260	ZM -- Zambia
241	ZW -- Zimbabwe

## Nomenclator 4 - valute

actualizat la 17.01.2020

(modificat in data 24.06.2020)

COD_VALUTA	VALUTA
AED	AED -- dirham din Emiratele Arabe Unite
AFN	AFN -- afgani
ALL	ALL -- lek
AMD	AMD -- dram
ANG	ANG -- gulden neerlandez antilez
AOA	AOA -- kwanza
ARS	ARS -- peso argentinian
AUD	AUD -- dolar australian
AWG	AWG -- gulden din Aruba
AZN	AZN -- manat azer
BAM	BAM -- marcă convertibilă
BBD	BBD -- dolar din Barbados
BDT	BDT -- taka
BGN	BGN -- leva
BHD	BHD -- dinar din Bahrain
BIF	BIF -- franc burundez
BMD	BMD -- dolar din Bermuda
BND	BND -- dolar din Brunei
BOB	BOB -- boliviano
BRL	BRL -- real
BSD	BSD -- dolar din Bahamas
BTN	BTN -- ngultrum
BWP	BWP -- pula
BYN	BYN -- rublă belarusă
BZD	BZD -- dolar din Belize
CAD	CAD -- dolar canadian
CDF	CDF -- franc congolez

CHF	CHF -- franc elvețian
CLP	CLP -- peso chilian
CNY	CNY -- yuan renminbi
COP	COP -- peso columbian
CRC	CRC -- colón costarican
CUC	CUC -- peso convertibil
CUP	CUP -- peso cubanez
CVE	CVE -- escudo capverdian
CZK	CZK -- coroană cehă
DJF	DJF -- franc djiboutian
DKK	DKK -- coroană daneză
DOP	DOP -- peso dominican
DZD	DZD -- dinar algerian
EGP	EGP -- liră egipteană
ERN	ERN -- nakfa
ETB	ETB -- birr
EUR	EUR -- euro
FJD	FJD -- dolar fijian
FKP	FKP -- liră din Insulele Falkland
GBP	GBP -- liră sterlină
GBP	GBP -- liră sterling
GEL	GEL -- lari
GGP	GGP -- liră din Guernsey
GHS	GHS -- cedi ghanez
GIP	GIP -- liră din Gibraltar
GMD	GMD -- dalasi
GNF	GNF -- franc guineean
GTQ	GTQ -- quetzal
GYD	GYD -- dolar guyanez
HKD	HKD -- dolar din Hong Kong
HNL	HNL -- lempira

HRK	HRK -- kuna
HTG	HTG -- gourde
HUF	HUF -- forint
IDR	IDR -- rupie indoneziană
ILS	ILS -- shekel
IMP	IMP -- liră din Insula Man
INR	INR -- rupie indiană
IQD	IQD -- dinar irakian
IRR	IRR -- rial iranian
ISK	ISK -- coroană islandeză
JEP	JEP -- liră din Jersey
JMD	JMD -- dolar jamaican
JOD	JOD -- dinar iordanian
JPY	JPY -- yen
KES	KES -- șiling kenyan
KGS	KGS -- som
KHR	KHR -- riel
KMF	KMF -- franc comorian
KPW	KPW -- won nord-coreean
KRW	KRW -- won sud-coreean
KWD	KWD -- dinar kuweitian
KYD	KYD -- dolar din Insulele Cayman
KZT	KZT -- tenge
LAK	LAK -- kip
LBP	LBP -- liră libaneză
LKR	LKR -- rupie srilankeză
LRD	LRD -- dolar liberian
LSL	LSL -- loti (pl. maloti)
LYD	LYD -- dinar libian
MAD	MAD -- dirham marocan
MDL	MDL -- leu moldovenesc

MGA	MGA -- ariary
MKD	MKD -- denar
MMK	MMK -- kyat
MNT	MNT -- tugrik
MOP	MOP -- pataca
MRU	MRU -- ouguiya
MUR	MUR -- rupie mauritiană
MVR	MVR -- rufiyaa
MWK	MWK -- kwacha malawian
MXN	MXN -- peso mexican
MYR	MYR -- ringgit
MZN	MZN -- metical
NAD	NAD -- dolar namibian
NGN	NGN -- naira
NIO	NIO -- córdoba oro
NOK	NOK -- coroană norvegiană
NPR	NPR -- rupie nepaleză
NZD	NZD -- dolar neozeelandez
OMR	OMR -- rial omanez
PAB	PAB -- balboa
PEN	PEN -- sol
PGK	PGK -- kina
PHP	PHP -- peso filipinez
PKR	PKR -- rupie pakistaneză
PLN	PLN -- zlot
PYG	PYG -- guaraní
QAR	QAR -- rial qatarian
RON	RON -- leu românesc
RSD	RSD -- dinar sârbesc
RUB	RUB -- rublă rusească
RWF	RWF -- franc ruandez

SAR	SAR -- rial saudit
SBD	SBD -- dolar solomonian
SCR	SCR -- rupie seychelleză
SDG	SDG -- liră sudaneză
SEK	SEK -- coroană suedeză
SGD	SGD -- dolar singaporez
SHP	SHP -- liră din Sfânta Elena
SLL	SLL -- leone
SOS	SOS -- șiling somalez
SRD	SRD -- dolar surinamez
SSP	SSP -- liră din Sudanul de Sud
STN	STN -- dobra
SVC	SVC -- colon salvadorian
SYP	SYP -- liră siriană
SZL	SZL -- lilangeni
THB	THB -- baht
TJS	TJS -- somoni
TMT	TMT -- manat turkmen
TND	TND -- dinar tunisian
TOP	TOP -- pa'anga
TRY	TRY -- liră turcească
TTD	TTD -- dolar din Trinidad și Tobago
TWD	TWD -- dolar nou din Taiwan
TZS	TZS -- șiling tanzanian
UAH	UAH -- grivnă
UGX	UGX -- șiling ugandez
USD	USD -- dolar american
UYU	UYU -- peso uruguayean
UZS	UZS -- sum
VES	VES -- bolívar soberano
VND	VND -- dong

VUV	VUV -- vatu
WST	WST -- tala
XAF	XAF -- franc CFA BEAC
XCD	XCD -- dolar est-caraib
XOF	XOF -- franc CFA BCEAO
XPF	XPF -- franc CFP
YER	YER -- rial yemenit
ZAR	ZAR -- rand
ZMW	ZMW -- kwacha zambian
ZWL	ZWL -- dolar zimbabwean